

Гусинский уничтожит "Медиа-Мост" своими руками

Московский арбитражный суд вынес решение о ликвидации "Медиа-Моста". Таким образом, холдинг Владимира Гусинского совсем скоро прекратит свое существование. Ликвидировать "Мост" суд обязал самого Гусинского.

Дело "Медиа-Моста" длится уже не один месяц. И можно сказать, что все службы, которым было поручено им заниматься, справились с задачей успешно, хотя порой не очень качественно. Холдинг фактически не существует. Все, что успел, Гусинский из него вывел. Правда, это немного – "НТВ-Интерешнл" и еще несколько компаний поменьше. Остальное, как известно, разошлось по рукам: НТВ – "Газпром-Медиа", ИД "Семь дней" и входящие в него журнал "Итоги" и газета "Сегодня" – тоже, правда, без журналистского коллектива, а "Эхом Москвы" пытаются овладеть его журналисты.

Несмотря на полный развал медиа-империи, задача ликвидировать холдинг исполнителям, видимо, отменена не была. Да и честь мундира не позволяет налоговикам отступиться от планов уничтожения "Медиа-Моста".

Сегодня Московский арбитражный суд рассмотрел иск налоговой инспекции N3 по ЦАО Москвы об отмене прежнего судебного решения. И удовлетворил его. Ликвидировать холдинг налоговики решили еще в начале декабря прошлого года. Тогда в суд были направлены иски по "Медиа-Мосту", НТВ, "ТНТ-телесети", "НТВ-Плюс". Причиной обращения в суд стало то, что стоимость чистых активов компаний меньше величины минимального уставного капитала, указанной в ст. 26 закона об акционерных обществах.

Суд рассмотрел иск в апреле и отклонил его, посчитав, что налоговики не имеют права инициировать в суде процедуру ликвидации компании, которая не имеет задолженности по налогам и сборам.

За это время в структуре собственников "привинившихся" компаний произошли известные изменения. С их учетом инспекция подала апелляцию только на "Медиа-Мост". Сегодня суд обязал учредителей холдинга ликвидировать его. В ответ адвокаты "Моста" заявили, что обжалуют данное решение в кассационной инстанции. Помимо налоговиков за "Медиа-Мост" взялось московское правительство. Вчера председатель Москомзайма Сергей Пахомов сообщил, что холдинг не погасил вовремя ценные бумаги на сумму порядка \$37 млн (вся сумма долга около \$200 млн), и поэтому Москва подает на него в суд. Пахомов заявил, что предложения "Моста" об урегулировании всей суммы задолженности не устроили московское правительство. Правда, в этом случае вопрос, с кого же требовать долг в случае ликвидации "Медиа-Моста", остается открытым.

Автор: Артур Скальский © <http://www.gazeta.ru/> СТРАНА, РОССИЯ 1804 30.05.2001, 13:53
URL: <https://babr24.com/?ADE=64476> Bytes: 2440 / 2440 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)